
 Протокол
№ 

гр. София,    07.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 4 състав,  в 
публично заседание на 07.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Ваня Стоянова

 
 
при участието на секретаря Лилия Благоева, като разгледа дело номер 6025 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

       След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, вр. с чл. 144 от АПК. 
На поименното повикване в 09.45 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Х.  Н.  Х.,  редовно и  своевременно призована,  не  се  явява,  в  съдебно 
заседание  се  представлява  от  адвокат  Н.  С.,  редовно  преупълномощена  от  адвокат  Г.  Я.,  с 
пълномощно по далото, което представя.

ОТВЕТНИКЪТ –  ЗАВЕЖДАЩ КОНСУЛСКА СЛУЖБА В  ПОСОЛСТВО НА РБ В  А.  ЧРЕЗ 
ДИРЕКЦИЯ К.  ОТНОШЕНИЯ В МИНИСТЕРСТВО НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно и 
своевременно призован, не се явява, не се представлява. 

АДВОКАТ С. – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ,  счита  че  липсват  процесуални  пречки  за  даване  ход  на  делото  в  днешното  съдебно 
заседание и

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата.    
ДОКЛАДВА административната преписка. 

АДВОКАТ  С.  –  Поддържам  жалбата.  Моля  да  се  приемат  всички  писмени  доказателства, 
приложени по делото. Няма да соча други доказателства. Нямам доказателствени искания.
СЪДЪТ по доказателствата



О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА административната преписка. 

АДВОКАТ С. – Нямаме други доказателствени искания.
СЪДЪТ НАМИРА, че делото е  изяснено от  фактическа страна,  приключва съдебното дирене, 
поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

АДВОКАТ  С.  –  Съпругът  на  доверителката  ми,  откакто  е  дошъл  в  България  се  намира  в 
границите на страната. Същият е получил положително решение за статут, както и положително 
решение за събиране на семейството. Той трайно се е установил в страната, работи макар и да не 
е на трудов договор поради езиковата си бариера, има наета квартира и очаква семейството си да 
дойде  в  България.  Считам,  че  решението  на  Консулския  отдел  за  отказ  е  неправилно, 
немотивирано  и  съвсем  бланкетно  без  никакви  ясни  мотиви.  Отказът  не  отговаря  на 
действителността. Съпругът на доверителката ми няма проблеми с ДАНС, както и със системата 
на правосъдието, той е готов да осигури на семейството си доходи, с които да ги издържа, както и 
квартира.  Госпожа Х.  и съпругът й желаят да живеят в  България,  децата им да учат и да се 
реализират в български училища. Моля съдът след като разгледа делото да    отмени оспореният 
отказ като немотивиран и незаконосъобразен и като на административния орган да бъдат дадени 
задължителни указания по тълкуването и прилагането на закона.  Моля съдът при вземане на 
решението си да има предвид и Решение № 25573/28.07.2025 г. на АССГ по административно 
дело № 6024/25 г. Това е делото на децата на доверителката ми, които са с положително решение. 
СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!
Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в    09.47 ч.
СЪДИЯ:
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